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Par: E
1 Entame : 3T
Sud Ouest Nord Est
& A743 & R6 - 2SA
v D74 v AR92 - 3T - 3C
+ DV73 + RX86 - 3SA
& 98 & AR4
Donneur & DX
NORD v 63
Vulnérable ¢ A952
P » VX532

Une donne sans histoire si Nord défausse correctement sur les carreaux (2
piques et un tréfle ) mais un Est inspiré peut parvenir a 11 plis.

& D985 Par: N
2 :ﬁigj Entame : AP
«D Sud Ouest Nord  Est
& VX & AR7642 -
v V9 ¥ X865 - — 1K 1P
¢ 9652 ¢+ DV X — 2C
& AX976 &3
Donneur a3
EST v D32
Vulnérable + R73
NS & RV8542

Certes Sud devrait posséder 4 cartes a coeur mais le singleton pique
permet de couper de la main courte. Aprés passe Sud peut dire 2 tréfles,
contrat qui gagne tout juste.

& R9 Par: S

3 :7A§97 Entame : VP
& ARX64 Sud Ouest Nord Est
& VX7 & 8654 1K - 2T -
v DV85432 v6 2K - 2C -
¢ X93 + RV4 2SA - 4SA
& & DV753
Donneur & AD32
SUD v X
Vulnérable + AD852
EO & 982

Petit effort en Nord avec 18HL. La répartition exotique des tréfles est
compensée par 'amabilité des carreaux. 11 levées certaines et sans doute
12 par le biais des coeurs voire des piques. La vulnérabilité ne devrait pas
inciter Ouest a se manifester...

& A Par: S
vR 2
4 . 9886543 Entame : 10K
* AVX Sud OQuest Nord Est
& 832 & R54 - 1C 2K
v AX4 v V97 X XX - -
* X7 + ARDV5 2P
& R8754 & 96
Donneur & DVX976
OUEST v D6
Vulnérable ¢ 32
T & D32

Je n‘aime pas trop les interventions a ce palier avec cette distribution mais
passer serait un peu conservateur... 2P est un bon contrat avec +1 a
larrivée.



5

& AX632
v 87
+ A85
& 632
Donneur
NORD

Vulnérable
NS

& RV975 Par: S

:532 Entame : 5K/3P

* R94 Sud Ouest Nord  Est
484 - -
¥ R9654 1T - 1P -
+ V973 2C - 2P -

e & D7 2SA 3SA

D

v AVX3

+ RD6

& AVX85

& R3 Par: O
7 :2‘;22 Entame : 3C
» D932 Sud Ouest Nord Est
& ADX985 & V62 - 1P - 2K
v D7 ¥ R6 - 2p - 4p
¢ D9 + RX862
& R84 & AG5
Donneur a74
Sub v AVX98
Vulnérable ¢ V74
T & VX7

Sud est minimum mais pas Nord et la manche est logiquement atteinte
pour 10 levées au moins.

462 Par: 0O/S
¥ V532
6 . Rg?\)/ Entame : AT/RC
& ARX2 Sud OQuest Nord Est
& ADV93 & RX —
v RD974 v 86 — 1P X 1SA
¢ 52 + AX987 2T 2C — 2P
&8 » 9764 — - (3T)
Donneur & 8754
EST v AX
Vulnérable 4643
EO & DV53

Sud peut dire 2T (ou pas...) voire réveiller a 3T (ou pas...) Tous les
contrats partiels sont gagnants.

Est est un peu trop beau pour une simple proposition. Ouest posséde une
perdante dans chaque couleur mais I'exploitation des carreaux devrait
permettre de gagner la manche.

& R98 Par: E
v
8 N I?{?/XSZ Entame : 4P
* RX6 Sud OQuest Nord Est
& A75 & V62 - - 1SA
v A864 v RDV - 3SA
¢ 653 ¢ A97
& D75 & A832
Donneur & DX43
OUEST v X732
Vulnérable ¢+ D4
P & V94

Ceux qui préférent faire un Stayman avec un 4.3.3.3 aboutiront au méme
contrat, qui n’a aucune chance de gagner (RT mal placé, C 4/2 sans
remontée au mort aprés I'entame et le retour pique )



& DX873
9 ¥ RV854
+ RV
& X
aV2 4 96
v 973 v AD
+ AD543 + X9876
& R52 e & D987
Donneur & AR54
NORD v X62
Vulnérable 2
EO & AV643

Par: N
Entame : 10K

Sud  Ouest Nord

1T | 1K | 1P
3P - 4P

Est

3K

Sud, qui n'aurait dit que 2P, applique « I'effet d’entrainement vers le haut »

justifié par son singleton. Nord devrait concéder 2 cceurs et 1 carreau.

& RV72
1 O v X2
+R5
& RDVX4
465 & DX8
v A86 ¥ RV953
+ DX74 + 863
» 9876 = & 52
Donneur & A943
EST v D74
Vulnérable + AV92
T » A3

Par: S
Entame : 9T

Sud  Ouest Nord

1SA - 2T
2P - 4P

Est

I manque un petit quelque chose a Nord pour proposer le chelem,

d’ailleurs la manche gagne tout juste...

& DX962 Par: S

1 1 :8A7RX Entame : VT
* A76 Sud Ouest Nord  Est
& V7 & R853 1K - 1P -
¥ 9754 v 32 2C - 2P -
4 + R32 3K - 3C -
& VX9543 & RD82 3p - 4T -
Donneur & A4 6K
Sub v DV86
Vulnérable + ADVX965
P &

Le bicolore cher se justifie par le nombre de levées de jeu de Sud. Pouvant
jouer face a un singleton (voire une chicane) il impose l'atout carreau. 13
levées avec le roi d’atout placé.

« D84 Par: O
v
1 2 . 8R632 Entame : 4P
 RX643 Sud Ouest Nord  Est
a7 & ARX9 - - 1K
¥ X987654 vA 1P 3C
+5 + VX974
& A987 & D52
Donneur & /6532
OUEST v DV
Vulnérable ¢+ ARD32
NS &V

Les déchainés ouvriront de 4 cceurs mais bof...Le contrat de 3 cceurs est
de bonne facture d’autant que sur I'entame logique a pique, le carreau
perdant va disparaitre...



13

& AR7
v AD7543
+ D94
&5
Donneur
NORD

Vulnérable
T

& V3

v X2

+ V863
& AV942

& DX6
v 986
¢ RX52
& DX8

& 98542
v RV
* A7
& R763

Par: O
Entame : 6K
Sud Ouest Nord Est

- 1C - 1P
- 2C - 4C

L’annonce du 6°™ coceur conduit Est & déclarer la manche. Ouest peut
parvenir a 11 plis en défaussant un pique sur le roi de trefle.

14

& V98
v 32
+ V83
& V9743
Donneur
EST

Vulnérable
p

& D6

¥ AX95
¢ X975
& RD6

a74

v D764
+ ARD6
* X52

& ARX532
¥ RV8
+42

& A8

Par: N
Entame : AP
Sud Ouest Nord Est
1P
_ - X 2P
X - 3C

Majoritairement les joueurs ne donnent pas un sens punitif au contre de
Sud, pour pouvoir participer aux enchéres. Le contrat de 3C devrait chuter,
en revanche celui de 3P gagne.

15

& A
v D2
+ ARDVX3
& A854
Donneur
Sub

Vulnérable
NS

Une intervention minimale
tréfles et 2 coeurs a perdre.

16

& DX4

¥ RX3

+ RDV5

& AD3
Donneur
OUEST

Vulnérable
EO

& RVX62
v AX943
+ 86

&7

& 9873
¥ R5

¢ 9742
& RDX

& ARG2
¥ V65
¢ 973
& X86

& V985
v D87
¢ 842
* R94

s D54

v V876
+5

& V9632

Par: O
Entame : VP/7T

Sud Ouest Nord Est
- 1K 2K -
3P 4K

mais les couleurs sont liées .Probablement 2

a73

v A942
+ AX6
& V752

Par: O
Entame : AP/2P

Sud Ouest Nord Est

ISA - 2T
- 2K - 2SA
- 3SA

Il sera difficile de faire mieux que 9 levées si la défense est vigilante.



a3 Par: E
1 7 : Q;fg 5 Entame : 2P
* ARG Sud Ouest Nord  Est
& /9874 & ARDX5 1C 1P
v v R963 2C 4P X
+ V985 * X
& V973 . & D42
Donneur 4 62
NORD v DX42
Vulnérable + AD62
P & X85

Avec 5 cartes a pique et une chicane Ouest dit 4P d’abord et réfléchit
aprés. Le contre de Nord avec 15pts et des levées défensives n’a rien de
stupide mais malheureusement le contrat de 4P ne peut étre battu...

a6 Par: E
v
18 . 5;9742 Entame : AP
» A654 Sud OQuest Nord Est
a32 aDV7 2T
¥ X98432 v ADV 3P — — 3SA
¢ D5 + AR63
& 932 S & RDV
Donneur & ARX9854
EST v 65
Vulnérable +8
NS & X87

& ADV Par: O
19 :\%3 Entame : 5T
# /9865 Sud Ouest Nord Est
4 R852 & X9643 - ISA - 2T
v AV6 v D952 - 2P . 4P
+ RD8 + A4
& AX3 *«RD
Donneur a7
SUD v RX43
Vulnérable ¢ X9752
EO & 742

3 levées d’atout a perdre. Ouest défaussera 2 coeurs sur ses gagnantes
mineures et 'impasse cceur gagnante permettra de gagner la manche.

& 97652 Par: O
20 :2987 Entame : 7P
* 976 Sud Ouest Nord  Est
& ARX & DV84 1SA - 2T
v A7 v V862 4C - - X
+ RVv654 + D32
& 532 & DV
Donneur a3
OUEST v RDX943
Vulnérable * X
T & ARX84

Pourquoi Ouest doit-il passer sur 3SA ? Parce que Est peut posséder une
mineure longue avec un arrét pique sans fit a coeur, ce qui n’est pas le cas
en l'occurrence. Néanmoins 4C ne peut pas gagner alors que 3SA est sur
table en concédant un coeur a Nord et, faute de communications...

Plusieurs possibilités en Sud : Intervenir a 4C (ma préférée) , contrer 2T et
nommer les coeurs ensuite pour montrer le bicolore, dire plus prudemment
2C. Ici le contrat de 4C gagne un peu miraculeusement...



4 D3 Par: S

2 1 : 53;75 Entame : AP
* RD2 Sud Ouest Nord  Est
& ARG & X9752 1K -
¥ X865 v4 1C - 1SA -
*32 + RX96 2T -- 2C -
& A943 sl & X75 4C

Donneur & V84
NORD v ADV32
Vulnérable * A4
NS & /86
Contrat sans doute unanime avec 2 piques et un tréfle a perdre malgré les
atouts 4-1.

& AX62 Par: O
v D654
22 . A565 Entame : DT
« DV2 Sud Ouest Nord  Est
& R87 & D3 1K
v AX82 v RV73 — 1C — 2C
¢+ D2 ¢+ RV74 — 4C
& AB53 * RX8
Donneur & V954
EST v9
Vulnérable + X9863
EO & 974

L’entame T (normale) permet a Ouest de faire toutes les levées dans cette
couleur. Il concédera probablement un pique, un cceur et un carreau.

& R9853 Par: N
23 :5887 Entame : DC
* RV5 Sud Ouest Nord  Est
406 & X74 1T - 1P -
¥ X63 v DV2 2P - 2SA -
¢ RX743 ;_ ¢ A965 3P
& AX84 - & D96
Donneur & ADV2
Sub v A954
Vulnérable ¢+ D2
T *732

Nord est a la limite de dire 4P mais en TPP il vaut mieux étre un peu
pessimiste. Les cceurs 3-3 permettent de défausser une perdante et Nord
peut gagner en passant la bonne a tréfle.

& AD972 Par: O
v X
24 . Ajz Entame : 8T/3C
« DX8 Sud Ouest Nord  Est
« R863 a V4 1C P | 2C
v AR965 v DV74
*7 + RVX6
& R96 & V53
Donneur & X5
OUEST v 82
Vulnérable ¢ D9853
P & A742

Ouest n’est pas loin de faire un effort mais le RP n’a pas trop fiére allure.
L’AT placé permet de faire 9 plis.



& 92 Par: N

25 :283/52 Entame : VC
* 764 Sud Ouest Nord  Est
& 7653 & DV84 - -
¥ 93 v AVX642 2T - 2K -
+943 | 4865 3T ; 3K ;
& V852 cda & 3P - 3SA
Donneur & ARX
NORD YR
Vulnérable ¢ RX7
EO & ARDX93

Certains préférent ouvrir d’1T et faire un faux bicolore a 2K. Le contrat de
3SA est excellent méme avec les T 4/1. Le chelem est trés convenable
mais ne peut surmonter cette répartition.

& 32 Par: S
v
26 . gl\:)/;(w Entame : 9P
* AV4 Sud Ouest Nord  Est
& 97 & AR654 -
v R543 v 96 — — 1C 1P
¢ A54 ¢ X932 2SA — 3SA
Donneur & DVX8
EST v A2
Vulnérable + V86
T & R986

L'enchére de 2SA est naturelle, sauf si vous en décidez autrement...La
défense ne peut encaisser plus de 4 levées avec 'AK en Ouest.

&« DX3 Par: E
27 :3763 Entame : 4P
» VX762 Sud Ouest Nord Est
4 9875 & AR2 - 1C - 2T
v RDX65 v 43 - 2K - 2P
+ ADS85 + RVX - 3P - 4SA
& & ARD43
Donneur & \/64
Sub v AV972
Vulnérable ¢ 42
P & 985

Le début de la séquence est automatique mais ensuite E doit choisir le
palier de son enchére a SA. La chicane tréfle affichée en Ouest dévalorise
la couleur principale d’Est et un joueur prudent se contentera d'une
proposition a 4SA mais dire 6SA n’a rien de grotesque, Ouest pourrait
posséder le VC en sus ce qui rendrait le chelem trés convenable.

& AD2 Par: O
v
28 N CE;/ 642 Entame : AC
*A Sud Ouest Nord  Est
& RVX985 & 743 1P X 2P
v D98 v75 - - 3C -
+R + AD632 - 3P X
& R52 . & VX3
Donneur 46
OUEST v X3
Vulnérable ¢ 9854
NS & D98764

Trop fort pour une simple intervention Nord commence par contrer puis
nomme sa couleur. Sur 3P il estime, a juste titre, avoir de quoi contrer...Sur
entame pique Nord parviendrait a 10 levées a I'atout cceur.



